

ERRATA

M. TOMITA, K. FUJITANI and Y. AOYAGI: Synthesis of dl-cepharanthine
Tetrahedron Letters No.13, pp. 1201-1206 (1967).

p. 1205 Table should appear as follows:---

Base A (XXIII)	
Base B (XXIII)	

F. MINISCI, R. GALLI, A. GALLI and R. BERNARDI: A new, highly selective type of radical
chlorination

Tetrahedron Letters No.23, pp. 2207-2209, (1967).

p.2208, last line,

for "attack with other chlorinating agents"

read "attack in comparison with other chlorinating agents"

R. E. K. WINTER and R. F. LINDAUER: The photochemical isomerization of 1-acetylbicyclo-
[4.1.0]-heptane. An intramolecular rearrangement

Tetrahedron Letters No.25, pp. 2345-2348 (1967).

p.2345, the 5th line from the bottom should read:

".....in 15 ml acetic acid for 24 hours gave....."